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Розвиток ринків визначається підвищенням вимог 
щодо якості продукції, що випускається. Це пов’язано з 
тим, що в сучасному світі виживання будь-якої фірми, 
забезпечення стійкого становища на ринку товарів і 
послуг визначаються рівнем конкурентоспроможності 

продукції. Конкурентоспроможність, у свою чергу, детермінована рівнем 
ціни і рівнем якості продукції.  

Вступ України до СОТ створює значні можливості для українських 
товаровиробників, які дадуть Україні змогу кращого доступу до Світових 
ринків, розширять споживчий асортимент і полегшать доступ до іноземних 
технологій. Водночас рівень конкуренції на внутрішньому ринку суттєво 
зросте, а оскільки до України прийдуть нові міжнародні гравці, то необхідно 
бути до цього підготовленими. Тож пріоритетним має бути забезпечення 
конкурентоспроможності українського аграрного сектору як на теренах 
нашої держави, так і на світовій арені. 

Наразі ціни вітчизняної продукції наблизилися до європейського рівня, а 
за показниками якості й безпеки українська продукція відстає від 
європейської. 

Одним з основних засобів підвищення конкурентоспроможності 
продукції аграрного сектору України на світовому ринку є використання 
регуляторної політики. Першочерговим завданням уряду має стати 
гармонізація стандартів на продукцію сільського господарства і 
продовольства зі світовими, впровадження міжнародних стандартів, 
удосконалення системи оцінки відповідності. 

Євроінтеграційні процеси стають невід’ємною ознакою та напрямком 
розвитку аграрного сектора економіки України. У зв’язку з цим, необхідною 
є розробка аграрної політики, яка б враховувала соціально-економічну, 
екологічну, демографічну та інші складові, та базувалася б на ознайомленні, 
вивченні та застосуванні на практиці досвіду ведення сільського 
господарства у зарубіжних країнах, який викликає закономірно підвищений 
інтерес. Першочергового значення при цьому набуває взаємообумовлена 
діяльність держави та господарюючих суб’єктів, спрямована на забезпечення 
продовольчої безпеки.  

Для успішного розв’язання завдань євроінтеграції аграрний сектор 
економіки України має достатньо передумов: багатий природно-ресурсний та 
експортний потенціал, вагомий людський капітал, поступово зростаючу 
інвестиційну привабливість, збережений уклад сільського життя та 
багатовікові традиції ведення сільського господарства. У цьому контексті 
дослідження та наукове осмислення досвіду формування європейської 
аграрної моделі сприятимуть проведенню структурних реформ у галузі 
сільського господарства та підвищенню рівня конкурентоспроможності 
агропродовольчої продукції на європейському й світовому ринках.  

Рекомендаційний список літератури покликаний ознайомити користувачів 
з нормативно-законодавчими документами, навчальною літературою з 
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фондів бібліотеки ЖНАЕУ, науковими публікаціями, електронними 
ресурсами даної тематики. Список буде корисний викладачам, аспірантам та 
студентам університету. 
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